
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 防犯意識調査アンケート 

担当部・課名 市民部 市民安全課 

アンケート結果の市政への反映状況 

今回のアンケートでは、防犯対策等についてご意見などを伺ったところ、有効回答数 1,229名と
多くの方からご回答をいただくことができました。 
『以前に比べて市川市の治安をどのように感じるか』の設問には、「良い」16%、「悪い」15%、

「変わらない（わからない）」70%でした。 
『どのような防犯対策を行っているか（複数回答可）』という設問には、「迷惑電話防止機能の利

用」24%、「インターネット詐欺対策」21％、「自転車前かごカバーの装着」18%、「防犯カメラの
設置」18%、「自転車の 2 重ロック」15%等があり、「行っていない」は 31%でした。このことか
ら何らかの防犯対策を 69%の方が行っていると言えます。 
『本市が実施している下記の防犯対策について効果的だと思われる取り組みを選んでください

（複数回答可）』という設問では、「防犯カメラの設置」83%、「団体による防犯パトロール」39%、
「青色防犯パトロール」30%、「電話 de詐欺に対する啓発」29%、「防犯キャンペーンの実施」18%
等があり、「防犯カメラの設置」が突出していることがわかりました。 
今回のアンケートの結果や様々なご意見につきましては、本市を犯罪のない明るい住みよい街

とするため、今後の施策に活用してまいります。ご協力ありがとうございました。 

 


